リサイクル原料の発泡ポリスチレン製ボード

# エスレンウッドパネル RNW



リサイクル原料の発泡ポリスチレン製ボード

# エスレンウッドパネル RNW

積水化成品グループは、持続可能な社会の実現に貢献するため、環境に優しい モノづくりを進めており、リサイクル原料を使用したスチレンボード「エスレンウッド パネル RNW | を開発しました。



## 環境に優しい

「ウッドパネル」製造時に発生する端材などを有効活用したリサイクル原料を使用しています。 法令および業界自主基準に定められている重金属等の有害化学物質等を含みません。

# CO2排出量削減

リサイクル原料を使用することで、製造時に 発生する CO2 発生量の削減に貢献します。

## 高品質

従来の「エスレンウッドパネル」と同等の品質を保持して います。軽量で加工性にも優れ、取り扱いやすいパネルです。

#### 仕様

#### PRCグレード (リサイクル原料100%使用)

品番	厚さ (mm)	幅 × 長さ (mm)	梱包数 (枚)
PRC5-630-0920	5	633× 935	70
PRC5-780-1070		783×1085	70
PRC7-630-0920	7	633× 935	50
PRC7-780-1070		783×1085	50

#### RCグレード(リサイクル原料50%以上使用)

品番	厚さ (mm)	幅 × 長さ (mm)	梱包数 (枚)
RC5-630-0920		633× 935	70
RC5-780-1070	5	783×1085	70
RC5-910-1820		913×1835	40
RC7-630-0920	7	633× 935	50
RC7-780-1070		783×1085	50
RC7-910-1820		913×1835	30



POP・広告・ディスプレイ・店舗演出・イベント・ 模型・丁作等の分野で幅広く活用できます。



「エスレンウッドパネル RNW」は、サステナブル・スタープロダクト(環境貢献製品)です。

積水化成品グループでは、独自認定基準で、特に環境への貢献度が高い製品を サステナブル・スタープロダクト」(環境貢献製品)として社内認定しています。

「ReNew+」は、リサイクル原料を使用した当社製品群のカテゴリーブランドで、「RNW」は「ReNew+」の略語です。



詳細はこちら



「エスレンウッドパネル RNW」は木材などと同様に、燃える性質があります。 輸送、保管、加工に当たっては、火気を近づけないでください。

取扱上の注意 「エスレンウッドパネル RNW」は太陽光線などに長い時間さらされると表面が変質する 恐れがあります。屋外での長時間使用については、ご相談ください。

●このカタログと実際の製品の色合いは、印刷の関係で多少異なって見えることがあります。

ReNew+

#### 積水化成品工業株式会社 https://www.sekisuikasei.com

#### シート事業部

〒163-0727 東京都新宿区西新宿2-7-1(小田急第一生命ビル) TEL 03-3347-9710 〒530-8565 大阪市北区西天満2-4-4(堂島関電ビル) TEL 06-6365-3053



■販売事業者(お問合せ先)



お問合せ先はこちら